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lNpogunb 3apsiaa An1s «reneBbix» AKb — IU
+ nogaepxxuBaroLmnii 3apsa

I-v
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In=nporpammupyemas TO=Max 1y
emMKocTb/10 T1=Max 12y
V1=nporpammupyemoe T2=T1(Min 24-Max 4u)
Hanpskexne T3=HeorpaHnueHHo
V0=1.90 B/anemeHT T4=Max 64
V2=2.10 B/anemeHT
V3=2.30 B/anemeHT

lMpogpunb 3apsiga aA715 AKB ¢ xugkmum

anekTposanTom 84, 114, 134y - IWa +

noAAEP)XUBAKOLLNIA 3apsia
I-v
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In Pb8h=nporpamMmmunpyemas
EeMKOCTb/6

In Pbllh=nporpammMmpyemas
eMKocTb/10

In Pb13h=nporpamMmmunpyemas
eMKOCTb/12
V1=nporpammupyemoe
Hanps>xeHue

V0=1.90 B/anemeHT
V2=2.10 B/3nemeHT
V3=2.30 B/aneMeHT

lpopunb 3apsiga Ans «renesBbix» n AGM AKb- IU

Im (Pb11h/Pb13h)=50% In
Im (Pb8h)=25% In
TO=Max 1x

T1 (Pb11h/Pb13h)=Max 124
T1 (Pb8h)=Max 64

T2 (Pb11h/Pb13h)=

0.6 T1 (Min 14-Max 3.5 u)
T2 (Pb8h)=1.2 T1 (Min 14-
Max 3.54
T3=HeorpaHu4yeHHo
T4=Max 64

Pro HF E 24-60

BbICOKO4YacCTOTHOE aBTOMaTn4yeckKkoe
3apsigHoe yCTPOMCTBO

SneKTponuTaHue

®dasa 1
YacroTa, 'y 47-63
Hanpsh»keHne nutaHus, B 230
HW>XHMN nopor HanpskeHus, B 185
CpenHee paboyee HanpsixeHue, B 210
BepxHu Nopor Hanps>xeHus, B 265
MowHocTb, W 2000
MoTpebnaemolii Tok, A 12,0
KnAg (6es nposoaos), % >85
TemnepaTtypa akcnayaTtauum, °C Ot - 10 go +50
[OnvHa kabens nuTaHus, M 2,0
Tvin BUIKK SHUKO

BbixoAHble XapaKTepPUCTUKH
Hanpsh»xkeHue, B 24
3apsaHbIi Tok, A 15-60
Tun AKB AKB ¢ xXungkmm

anekTponntom/GEL-AGM

Mpodwunb 3apsga AKB C Xuakum IWaP
3NEKTPOSINTOM

Makc. Bpems 3apsaa (DOD=80%), 4 8/11/13
Mpodwunb 3apsga VRLA AKB IUoP
(GEL/AGM)

Makc. Bpems 3apsaa (DOD=80%), 4 12
[nuHa BbIXOAHbIX MPOBOAOB, M 2,5
Tun nposBoAoB, MM? 10
PazbeM noaknoueHus 6atapen Het

MunHMManbHOE HanpsXxeHue ans 1B/an-1 (12 B)

Ha4ana 3apdaaa

BcTpoeHHble (PYyHKLUU

BcnomoraTtenbHbIi AaTUMK 4
OTCYTCTBUSA ceTu, A
BcnoMoratenbHbIi AaTYMK HU3KOFO 4

3apsga AKB, A

+ nogaepxwuBatowmnii 3apsa (noaxoant A5 anTuneBbix AKB)

In=nporpammmnpyemas eMKoOCTb If=

V0=1.9 B/anemeHT TO=Max 14
V1=nporpamMMupyeMoe HanpskeHune Ti=Max 124
V2=nporpaMMnpyemMoe HanpsxeHve T2=T1+64y=If
V3=2.10 B/anemeHT T3=Max 4u=V

V4=2.30 B/anemeHT T4=HeorpaHuyeHHO

T5=Max 64




Fab6aputHblie pa3mepbl

P P’ MaTepuan kopnyca CTanb
4 = TonwmnHa CTEHOK Kopnyca, MM 1,0
W Tun NOKpbITUA SnokcuaHas cmosa
x‘ Pazmepsbl kopnyca (OxLLUXB), MM 329x174x97
! Pa3sMepbl ynakoBku, MM 600x395x125
3awmTa 1P20
o0 Bec, kr 3,9
. , Bec c ynakoBKoWn, Kr 6,0
—— KonnyecTtso Ha nannete, Wt 20
Pa3mepsbl nannetol 800x1200
3awmTa
8 3
’ P ——— E MnaBKWMin NpefoXpaHuTenb AN 3alWKnTbl OT Nepenagos
CE:: HanpsKeHus
: 3awmTa OT NepenostoCoOBKN
J 3awwmTa ot K3 Ha BbixogHbix npoBogax (AKB HE
5 vt | NOACOEAVHEHDI)
e DNeKTpOoHHas 3awuTa OT neperpesa
EMKOCTb 3apsixaeMbix 6atapei u cuna nocrosiHHoro (Idc) u nepemeHHoro (Iac) Toka 3apsiaa
AKB € XnaKnm aneKTponnTom VRLA AKB (GEL/AGM)
Bpems 3apsaa 13 u Bpems 3apsaga 11 4 Bpems 3apsga 8 4 Bpems 3apsaga 12 4
(é;) Idc Iac (ég) Idc Tac (é;) Idc Iac (ég) Idc Iac
180 15,0 3,0 180 18,0 3,6 180 30,0 6,0 180 18,0 3,6
200 16,6 3,6 200 20,0 4,0 200 33,0 6,6 200 20,0 4,0
240 20,0 4,0 240 24,0 4,8 240 40,0 8,0 240 24,0 4,8
270 22,5 4,5 270 27,0 5,4 270 45,0 9,0 270 27,0 5,4
300 25,0 5,0 300 30,0 6,0 300 50,0 10,0 300 30,0 6,0
330 27,5 5,5 330 33,0 6,6 330 55,0 11,0 330 33,0 6,6
360 30,0 6,0 360 36,0 7,2 360 60,0 12,0 360 36,0 7,2
420 35,0 7,0 420 42,0 8,4 420 42,0 8,4
480 40,0 8,0 480 48,0 9,6 480 48,0 9,6
540 45,0 9,0 540 54,0 10,8 540 54,0 10,8
600 50,0 10,0 600 60,0 12,0 600 60,0 12,0
660 55,0 11,0
720 60,0 12,0

MakcumanbHoe BpeMs 3apsiaa ykasaHo rnpu DOD 80 %,
Tun AKB 1 eMKOCTb NporpaMMmnpyoTcsa Npu NoMoLLm

MynbTUnporpamMmmMepa MP TOP II1

BbIHOCHO MHAMKATOP 3apsAaa

Onvna
nposoja 2 M

lpoun3BoanTeb OCTaBASET 3a cO60/ MPaBo Ha M3MEHEHUE MNapamMeTPoB NpoayKUmnn 6e3 yBeAOoMAEHUS




